

# కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే... తాలి సంతకం ఏపీకి పదేళ్లు ప్రత్యేక హోదా



**చంద్రబాబు జగన్ తోడుదొంగలు ... మోడీకి ప్రత్యేక హోదాను తాకట్టు పెట్టారు ప్రత్యేక హోదా ఆంధ్రుల హక్కు - పీసీసీ ఏపీ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు వైయస్ షర్మిల రెడ్డి**

ఏపీలో కోమాలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీని బ్రతికించడానికి ఆ పార్టీ వలన ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా వస్తుందన్న దృఢ సంకల్పంతో రాహుల్ గాంధీ ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరానని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు వైయస్ షర్మిల రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తిరుపతి ఎస్ వి యు తారకరామా స్టేడియంలో శుక్రవారం సాయంత్రం జరిగిన ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా డిక్షరేషన్ న్యాయ సాధన బహిరంగ సభకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కేంద్రంలోకాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే తాలి సంతకం ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా పదేళ్లు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్ న్యూస్

**మిగతా 2లో**



శనివారం | 02 మార్చి 2024 | పేజీలు 11

## అక్రమంగా కలప రవాణా కోనుమేరుగోవుతున్న పేచ్చెన చెట్లు

**మామూళ్ల మత్తులో అటవీశాఖ అధికారులు**  
వి.కోట మండలంలో కలప రవాణా జోరుగా సాగుతుంది. కలప వ్యాపారులు బరితెగించి గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని పచ్చని చెట్లను కలప కోసం నరికి వేయిస్తున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని గుట్టలపై, గట్టులపై ఉన్న చింత చెట్లు, కానుక చెట్లు, మద్ది చెట్లు, నేరేడు చెట్లు, వేప చెట్లు మొదలగు వాటిని నరికి తవ్వకానుక రాష్ట్రానికి, కర్ణాటక రాష్ట్రానికి తరలిస్తున్నారు. దీనికి తోడు స్థానికంగా ఉన్న రంపం మిల్లులకు తరలించి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు.



గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పచ్చదనం పోయి ఎడారి వాతావరణం కనిపిస్తుంది. ఈ కారణంగా పర్యావరణం సమతుల్యత దెబ్బతింటున్నది చెట్లపై అవాసాలు ఏర్పరచుకుని ప్రకృతిలో భాగమైన పక్షులు కనుమరుగై పోతున్నాయి. చెట్లపై ఆధారపడిన మూగజీవాలు ఆహారం దొరక్క గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని పంట సాంకేతిక దాడులు చేస్తున్నాయి. ఈ విధంగా అక్రమ కలప వ్యాపారుల వలన పర్యావరణ సమతుల్యత దెబ్బతినడమే కాక పచ్చదనం పోయి వాతావరణంలో అసహజ మార్పులు కనిపిస్తున్నాయి. ఇంత జరుగుతున్న వి.కోట మండలంలో ఉన్న ఫారెస్ట్ అధికారులు ఈ అక్రమ కలప రవాణాపై దృష్టి సారించడం లేదు

**మిగతా 2లో**

## ఉపాధిహామీ సోషల్ ఆడిట్లో నిగ్గుతేలని నిజాలు..!!



## ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని మాట తప్పిన బిజెపి



## తొలిరోజే బియ్యం కాబ

ఇంకా సగం కార్డులు మిగిలాయి బియ్యం లేక లబ్ధి దిబ్బో మంటున్న ప్రజలు



**జగనన్న విద్యా దీవెన ఆర్థిక సాయం 35502 మంది తల్లుల ఖాతాల్లో రూ.29.50 కోట్లు జమ**  
జిల్లాలో 39368 మంది విద్యార్థులకు చేకూరిన లబ్ధి: జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. లక్ష్మీ శ



తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ పేదరికం కారణంగా ఏ ఒక్క విద్యార్థి చదువుకు దూరం కాకూడదు అనే ఉద్దేశంతో ముఖ్యమంత్రి వై యస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జగనన్న విద్యా దీవెన కార్యక్రమాన్ని తీసుకురావడం జరిగిందని అందులో భాగంగా శుక్రవారం ముఖ్యమంత్రి వై.యస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి జగనన్న విద్యా దీవెన ఆఫ్ బిర్, డిసెంబర్ 2023 త్రైమాసికం కు చెందిన ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ ఆర్థిక సాయాన్ని 9,44,666 మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి చేకూరు స్తూ రూ. 708.68 కోట్లను కృష్ణా జిల్లా, పామరలో బట్టన్ నొక్కి అర్జులైన విద్యార్థులకు

**6లో**



## రైతుల భూవివాదాల పరిష్కార బిశగా ఏ పి ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ చట్టం

**2023 కమిషనర్ సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్ సిద్ధార్థ జైన్**  
తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల భూవివాదాల పరిష్కార దిశగా ఏ పి ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ చట్టం -2023 ను తీసుకొని రావడం జరిగిందని కమిషనర్ సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్ సిద్ధార్థ జైన్ తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం లోని సావేరి అతిథి గృహంలో ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ పై అజయ్ కలామ్ గో. ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు, సిద్ధార్థ జైన్ కమిషనర్ సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్, కమిషనర్ ఆఫ్ ల్యాండ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ శుభం బస్సల్ కలిసి రైతులు, రెవెన్యూ అధికారులు, అడ్వకేట్స్, పోలీసు శాఖ వారి కి ఆంధ్రప్రదేశ్ ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ చట్టం -2023 పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

**మిగతా 7లో**



వెదురుకుప్పం ఎస్ఐగా వెంకటేశ్వర్లు



ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్ : వెదురుకుప్పం ఎస్ఐగా యు వెంకటేశ్వర్లు శుక్రవారం బాధ్యతలను చేపట్టారు. అనంతరం ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ మండలములో శాంతిభద్రతలను కాపాడుతానని దీనికి అనుగుణంగా ప్రజలు, అన్ని రాజకీయ పార్టీ నాయకులు సహకరించాలన్నారు.

అంకాల పరమేశ్వరి

అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు కార్యేటిసంగం (మేజర్ న్యూస్): కార్యేటిసంగం మేజర్ పంచాయతీ డ్రైట్ సమీపంలో వెలసిన అంకాల పరమేశ్వరి అలయంలో ఉదయం ఆలయంలో అమ్మవారికి అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



ప్రత్యేక అలంకరణలో అమ్మవారు

ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని మాట తప్పిన బిజెపి



మాట్లాడుతున్న తాంత్రియా కుమారి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : పదేళ్లు పాటు ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం మాట ఇచ్చి తప్పించిన, ఆనాడు విభజన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కు హామీలు ఇచ్చిన ప్రదేశంలోనే నేడు ప్రత్యేక హోదా డిక్షరేషన్ల న్యాయ సాధన సభ నిర్వహించి అధికారంలోకి రాగానే ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఆర్డీపి కమిషనర్ తాంత్రియా కుమారి స్పష్టం చేశారు.

హోదా తెస్తామని అధికారం కోసం ప్రాంతీయ పార్టీలు పాకులాట కాంగ్రెస్ కోసం అధ్యక్షురాలు మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో బిజెపిని గద్దరించి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చేందుకు మహిళా కాంగ్రెస్ తో కలిసి పోరాటం చేస్తామన్నారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించండి

ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ ఓటర్లను భయభ్రాంతులకు గురి చేయకండి... ఎపి ఈసీకి చిత్తూరు కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్ వినశి



మాట్లాడుతున్న టీడీపీ నాయకులు

చిత్తూరు సీటీ, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ కు తెలియజేయడం ఏమనగా ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో చిత్తూరు జిల్లాలోని వైసీపీ నాయకుల వద్ద ఉన్న లైసెన్స్ అయిదులు, అక్రమ అయిదులు స్వాధీనం చేసుకోవాలని చిత్తూరు టీడీపీ నాయకులు వినశి చేశారు.

నెక్స్ట్ 3.10 మరియు 3.11 ప్రకారం ఎన్నికలకు ముందు ఆయుధాన్ని స్వాధీనం చేసుకోవాల్సి అవసరం ఉంది. మీరు ఈ ఆయుధాలను ఉపయోగించి ముఖ్యంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ ఓటర్లను భయభ్రాంతులను గురి చేసేటటువంటి అవకాశం ఉంది. ఎన్నికల పైన తీవ్ర ప్రభావం చూపించే టటువంటి అవకాశం ఉంది. కావున దయగల తమరు స్పందించి వైసీపీ నాయకుల వద్ద ఉన్న అక్రమ అయిదులు, మరియు లైసెన్స్ కలిగిన ఆయుధాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరిగించేందుకు తోడ్పాటు అందించగలరు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇంటర్ పరీక్షలు



ఇంటర్ పరీక్షల ప్రాంతాన్ని పరిశీలిస్తున్న పోలీసులు

పెనుమూరు, మేజర్ న్యూస్: ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం పబ్లి పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించారు. పెనుమూరులోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం పబ్లి పరీక్షలకు పరీక్షల పర్యవేక్షణ అధికారి శారద ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు నిర్వహించారు.

తెదేపా నాయకులపై అక్రమ కేసులు

తెలుగుదేశం నేత బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుల పై అక్రమ కేసులు రొడిప్పిట్ కేసులు సరైనవి కాదని తిరుపతి జిల్లా ఎస్సీని శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి, తిరుపతి పార్లమెంటు తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నరసింహ యాదవ్, మీడియా కో ఆర్డినేటర్ శ్రీధర్ వర్మ, తెదేపా నాయకులు తిరుపతి జిల్లా ఎస్సీని కలిశారు.

కార్యేటిసంగం ఎస్ఐగా వెంకటేశ్వర్లు కార్యేటిసంగం (మేజర్ న్యూస్): కార్యేటిసంగం ఎస్ఐగా వెంకటేశ్వర్లు శుక్రవారం పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు, గతంలో పనిచేస్తున్న ఎస్ఐ రసగిరి సీబి పదోన్నతి పై ముద్దనూరు కడప జిల్లా వెళ్లారు. వెంకటేశ్వర్లు చిత్తూరు విఠల్ నుండి బదలిపై కార్యేటిసంగం ఎస్ఐగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతలు పరిరక్షణకు తమ వంతు కృషి చేస్తామన్నారు.

ద్రౌపతి సమేత ధర్మరాజుల ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు కార్యేటిసంగం (మేజర్ న్యూస్) : కార్యేటి సంగంలో వెలిసిన ద్రౌపతి సమేత ధర్మరాజు ఆలయంలో శుక్రవారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు, రాహుకాలం పూజలు, కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్ధ ప్రసాదాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సోమనాథ్, ప్రధాన కార్యదర్శి హరిబాబు, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీసిటీ ఐఐఐటిలో వార్షిక టెక్స్ట్ కల్చరల్ ఫెస్ట్

అభినవ 2024 ప్రారంభం



కల్చరల్ ప్రోగ్రాంను ప్రారంభిస్తున్న ద్వీప్

శ్రీసిటీ, మేజర్ న్యూస్. తిరుపతి జిల్లా సత్వచేదు నియోజకవర్గం, శ్రీసిటీ లోని ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్

ఇన్స్టిట్యూట్ టెక్నాలజీ (ఐఐఐటి) లో వార్షిక టెక్స్ట్-కల్చరల్ ఫెస్ట్ 2024 మార్చి 1 నుండి 3 వ తేదీ వరకు పెద్దాయల్ చేరుబడింది. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం శ్రీసిటీలో కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి విచ్చేసిన ఎస్ఐఎస్సీ-షార్ట్, ఇన్ఫో డైరెక్టర్ ఎ రాజరాజన్ చేతుల మీదగా ప్రారంభించారు. ఈ సంవత్సరం అభినవ సంవిక యొక్క ఇతివృత్తాన్ని (మిథలాజిక్ విన్టిక్) ఉంటుంది. రాజరాజన్ భారతీయ పురాణాల మధ్య సంబంధాన్ని సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ అభివృద్ధితో ఉన్న సంబంధాలపై వివరించారు.







3న తిరుమలలో పల్స్ పోలియో

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: ఐదేళ్లలోపు పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసే కార్యక్రమం మార్చి 3న ఉదయం 6 గంటలకు తిరుమల ఆలయం ముందు ప్రారంభమై సాయంత్రం 6 గంటలకు ముగుస్తుంది. భక్తుల సౌకర్యార్థం తిరుమలలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో పల్స్ పోలియో చుక్కల నిర్వహణ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు.

శంఖారావం సభను విజయవంతం చేయండి

- టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ థామస్

ఎస్ఆర్ పురం, మేజర్ న్యూస్: శంఖారావం సభను విజయవంతం చేయాలని గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గ టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ థామస్ అన్నారు. శుక్రవారం ఎస్ఆర్ పురం మండలం క్షీర సముద్రం వద్ద నారా లోకేష్ శంఖారావం సభ స్థలాన్ని డాక్టర్ థామస్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ థామస్ మాట్లాడుతూ మార్చి 10వ తేదీన ఎన్నికల శంఖారావం సభకు టిడిపి యువ నాయకుడు నారా లోకేష్ వస్తున్నారు.

అభివృద్ధి పనుల సమీక్షించిన జెడ్పీ చైర్మన్

గంగవరం, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిషత్ కార్యాలయం నందు ప్రభుత్వం నుండి అమలువుతున్న వివిధ అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ జి.శ్రీనివాసులు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి, పలు అంశాలపై అధికారులకు సూచనలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీ నిధుల నుండి మేలుమాయి పంచాయతీ మర్రిమాకుల పల్లి గ్రామం నందు బోర్ వెల్తుకు రూ. 2.50 లక్షల మంజూరు చేస్తూ జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను ప్రజాప్రతినిధులకు అందించారు.



రైతుల భూవివాదాల పరిష్కార దిశగా ఏపి ల్యాండ్ ట్రైబ్రింగ్ చట్టం

మొదటిసేతీ తరువాయి...

ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల భూవివాదాల పరిష్కార దిశగా. ఏపి ల్యాండ్ ట్రైబ్రింగ్ చట్టం -2023ను తీసుకురావడం జరిగింది అని అన్నారు. దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్న ఈ చట్టం ద్వారా భూ యాజమాన్య వివాదాలు పరిష్కరించి భూ హక్కులపై రైతులకు పూర్తి భరోసా కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. భూములకు సంబంధించిన సమస్యలు, మోసాలు వివరించేలా పెరిగిపోతున్న తరుణంలో వివాదాలకు అవకాశం లేకుండా చేయడమే లక్ష్యంగా రైతులకు అవగాహన కల్పించే దిశగా మొట్టమొదటి కార్యక్రమం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి సన్నిధిలో మొదలు పెట్టడం జరిగిందని తెలిపారు.

16వ తేదీ జాతీయ లోక్ అదాలత్

- జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి డాక్టర్ ఐ. కరుణకుమార్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: సుప్రీంకోర్టు ఉత్తర్వులు, రాష్ట్ర హైకోర్టు సూచనలు మేరకు ఈ నెల 16న జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి డాక్టర్ ఐ.కరుణ్ కుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో ని న్యాయ సేవ భవనం నందు ఈ నెల 16 న జిల్లా లో నిర్వహించే జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహణ పై మీడియా సమావేశము నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి మాట్లాడుతూ గౌరవ సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలు, రాష్ట్ర హైకోర్టు సూచనలు మేరకు జిల్లాలో ఈ నెల 16 న జిల్లా కేంద్రం తో పాటుగా 13 మండల న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తారన్నారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ ముఖ్య ఉద్దేశం మామూలుగా కోర్టులో తీర్పు చెప్పినప్పుడు ఒకరు విజయం సాధిస్తే మరొకరు అపజయ అవుతారని, దీనికి విభిన్నమైన రీతిలో లోక్ అదాలత్ లో కక్ష దారులు మధ్య వర్తిత్వం ద్వారా మాట్లాడుకోవడం తో వివాదాన్ని సున్నితంగా పరిష్కారం చేసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి డాక్టర్ ఐ. కరుణ కుమార్

నిర్వహించిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో సుమారు 20 వేల పై చిలుకు వివిధ రకాల కేసులను పరిష్కారం ద్వారా సుమారు రూ. 29 కోట్లు రికవరీ చేసి కక్షదారులకు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లా ప్రధాన న్యాయ మూర్తి భీమారావ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 16 న ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలో 10,055 కేసులను రాజీ చేయటం గుర్తించడం జరిగిందని, దీని కోసం 68 సమావేశాలు నిర్వహించి 11 రకాలుగా పబ్లిసిటీ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. లోక్ అదాలత్ లో భూ సమస్యలు, సివిల్, క్రిమినల్, ఎక్సైజ్, బ్యాంక్స్, ప్రవేటు చిల్డ్ ఫండ్ కంపెనీలు, బీమా సంస్థల, చెక్ బౌన్స్, బిఎస్ఎన్ఎల్, భార్యభర్తలకు సంబంధించి కేసులు పరిష్కారం చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. ఈ నెల 16 న జిల్లాలో నిర్వహించే జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో న్యాయ మార్పులు, న్యాయ వాడుకల రెవిన్యూ, పోలీసు, బ్యాంకు అధికారులు, చిల్డ్ ఫండ్ కంపెనీలు, భీమా సంస్థ ప్రతినిధులు, కక్షదారులు పాల్గొని జిల్లాలో ఎక్కువ కేసులు పరిష్కరించి చిత్తూరు జిల్లాను రాష్ట్ర స్థాయిలో మొదటి స్థానంలో ఉండేలా సహకరించాలని తెలిపారు.

గ్రామాల్లో పర్యటించిన పూతలపట్టు వైకాపా నియోజకవర్గ అభ్యర్థి

బంగారుపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కాటప్పగారి పల్లె పంచాయతీ ఎగువ దిగువ ఎద్దుల వారి పల్లె గ్రామాల్లో పర్యటించారు. రానున్న ఎన్నికల ప్రచారాన్ని రెండవ రోజు పర్యటన మండల నాయకులతో ఈ మూడు గ్రామాల్లో శుక్రవారం పర్యటించారు. పంచాయతీలోని దిగువ ఎద్దుల వారి పల్లె నందు మల్లికా ఆనే మహిళ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో తమ కుటుంబానికి 10 లక్షల వరకు సహాయం పొందామని, తమ పిల్లలు కూడా మంచి చదువులు చదువుకొని మంచి ఉద్యోగాలు చేస్తూ బయట స్థిరపడ్డారని ఆమె ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. తమ గ్రామంలో ఒకప్పుడు నీటి కొరత ఉండేదని, ప్రస్తుతం ఆరు నెలలకు మునిపే ప్రస్తుత సర్పంచి పాల్యం అనసూయమ్మ, సచివాలయం కన్వీనర్ పాల్యం కరుణాకర్ మా గ్రామానికి బోరు వేయడంతో ప్రస్తుతం నీటి కొరత లేదని ఎటువంటి

సమస్యలు లేకుండా మేము ఎంతో ఆనందంగా ఉన్నామని పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ తో తెలిపారు. ఇంకొంతమంది తమ కుటుంబాల్లో రెండు లక్షల నుండి మూడు లక్షల వరకు జగన్మోహన్ రెడ్డి నవరత్నాల్లో భాగంగా తమకు సహాయం అందించారని, గతంలో ఇటువంటి ముఖ్యమంత్రిని ఎప్పుడు మేము చూడలేదని మిమ్మల్ని కూడా పూతలపట్టు నుండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా గెలిపించుకుంటామని, రెండవసారి జగన్ మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలని మాకు ఎంతో కోరికగా ఉందని గ్రామస్తులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్తూరు జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ మండల కన్వీనర్ పాలేరు రామచంద్రారెడ్డి, వైస్ ఎంపిపీ శిరీష్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ సోమశేఖర్, సింగల్ విండో అధ్యక్షులు దత్తాత్రేయ రెడ్డి, జిల్లా సేవారథి అధ్యక్షులు కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా యువత ఉపాధ్యక్షులు కొత్తపల్లి మహేంద్ర, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు నాగరాజు, జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ రఘుపతి రాజు, స్థానిక ఎంపీటీసీ బోడబండ హరి, మాజీ ఎంపీటీసీ సాంబయ్య, స్థానిక సర్పంచి పాలెం అనసూయమ్మ, సచివాలయ కన్వీనర్ పాల్యం కరుణాకర్, వైసిపి నాయకులు చాముండి, విజయ్, రామచంద్ర, దేవయ్య, శ్రావణ్ కుమార్, సురేంద్ర, సుధాకర్, రెడ్డప్ప రెడ్డి, ప్రవీణ్ రెడ్డి, చిన్నబ్బు రెడ్డి, నరేష్ రెడ్డి, తదితర కాటప్ప గారి పల్లె పంచాయతీ గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



దాడి చేసిన దోషులను వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలి

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: తమ ఇద్దరు కుమారులపై దాడి చేసిన దోషులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని బాధిత కుటుంబ సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం సాయంత్రం ఐరాల మండలం, కుళ్ళంపల్లి దళితవాడకు చెందిన బాధిత కుటుంబ సభ్యులు స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు. దళితవాడకు చెందిన బాధితులు టి బాలకృష్ణ, టి సరస్వతి మాట్లాడుతూ పాత కక్షల కారణంగా దిగువ కామినాయనపల్లెకు చెందిన సోమనాథరెడ్డి ప్రోత్సలతో తమ దళితవాడికి చెందిన హేమలత, హరిత, రాజేంద్రయ్య, హరి, కేశవులు, సురేష్, సందీప్, అశోక్, సాయి, బాబు తదితరులు గత ఫిబ్రవరి నెల 24వ తేదీన రాత్రి 10 గంటలకు గ్రామానికి సమీపంలోని సంతోటూల్ పని ముగించుకొని తిరిగి ద్వీపకల్ వాహనంపై ఇంటికి వస్తున్న తమ ఇద్దరు కుమారులు టి సందీప్ కుమార్, టి అజితలపై మారణాయుధాలతో దాడి చేశారని ఆరోపించారు. కుళ్ళంపల్లి గ్రామంలోని విరూపాక్షమ్మ గుడి వద్ద తన కుమారులపై కత్తులతో పాటు, ఆలయంలోని అమ్మవారి ఆలయంలోని శులంతో తమ ఇద్దరూ బిడ్డలపై కాపు కాసి మూకుమ్మడిగా దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంగా అదే రోజు కాణిపాకం పోలీసు స్టేషనులో ఫిర్యాదు చేశామన్నారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులు దోషులపై పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారన్నారు. అనంతరం తమ ఇద్దరు పిల్లలను విడితప్ప నిమిత్తం చిత్తూరు ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో చేర్పించామన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు



దోషులలో సురేష్, అశోక్ అనే ఇద్దరిని మాత్రం అరెస్ట్ చేసి, స్టేషన్లో కొంతసేపు ఉంచుకొని వదిలిపెట్టినారని తెలిపారు. మిగిలిన వారిని ఇప్పటి వరకు కనీసం అరెస్టు కూడా చేయలేదని, ఈ విషయంగా పోలీసు అధికారులు తమకు సరైన సమాధానం ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. దిగువ కామినాయనపల్లికి చెందిన వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు, రైతు సోమనాథరెడ్డి వలకుబడి కారణంగానే దోషులను పోలీసులు అరెస్టు చేయడం లేదన్నారు. సోమనాథరెడ్డి ఊసిగొల్పుతున్న కారణంగానే దోషులు ఇప్పటి వరకు మూడు పర్యాయాలు తమపై హత్యాయత్నం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా కాణిపాకం పోలీసులు దోషులను అరెస్ట్ చేయాలని, లేని పక్షంలో తమ కుటుంబం మొత్తం పెట్రోల్ పోసుకొని అగ్నికి ఆహుతవుతామని వారు హెచ్చరించారు. కాగా ఈ సమావేశంలో దళిత ప్రజా వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొమ్మిట ధనంజయరావు, బాధిత కుటుంబ సభ్యులు, కుళ్ళంపల్లి దళితవాడ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# రెండు పార్లమెంట్, రెండు అసెంబ్లీ స్థానాలకు బిజెపి పోటీ!

**తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:** పొత్తులో భాగంగా భారతీయ జనతా పార్టీ ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలో రెండు పార్లమెంటు, మరో రెండు లేక మూడు అసెంబ్లీ స్థానాలను అడుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సీట్ల కేటాయింపు విషయంలో మల్లగుల్లాలు పడుతున్నారు. జిల్లాలో బిజెపికి రెండు పార్లమెంటు స్థానాలు ఇస్తే, టిడిపికి ఒకటి మాత్రమే మిగులుతుంది. అలాగే జనసేన కూడా రెండు, మూడు అసెంబ్లీ స్థానాలను అడుగుతోంది. దీంతో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లాలో రెండు పార్లమెంటు మూడు ఐదు అసెంబ్లీ స్థానాలను మిత్రపక్షాలకు ఇవ్వడం కారణంగా బారీగా నష్టపోయే అవకాశం ఉంది. దీంతో తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్రం కూడా తిరుగుబాటు వచ్చే ప్రమాదం ఉంది. కావున సీట్ల కేటాయింపు విషయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అవితూసి అడుగులు వేస్తోంది. జనసేన పార్టీకి రాష్ట్రంలో 24 అసెంబ్లీ స్థానాలను కేటాయించారు. అయితే అవి ఏ స్థానాలు అన్నది క్షారిటీ లేదు. చిత్తూరు జిల్లాలో తిరుపతి, శ్రీకాళహస్తి, మదనపల్లి స్థానాలను అడుగుతున్నట్లు సమాచారం. అలాగే భారతీయ జనతా పార్టీ కూడా పొత్తులో భాగంగా తిరుపతి,

- లంగీకార దిశగా టిడిపి, జనసేన...

రాజంపేట పార్లమెంటు స్థానాలను అడుగుతోంది. తిరుపతి నుండి మాజీ ఐఎఎస్ అధికారిని రత్నప్రభను రంగంలోకి బిజెపి దించుస్తుంది. అలాగే భవిష్యత్తులో రాష్ట్ర పార్టీ బాధ్యతలను కూడా కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి అప్పగించే అవకాశం ఉంది. తిరుపతి, శ్రీకాళహస్తితో పాటు మదనపల్లి స్థానాన్ని కూడా బిజెపి ఆశిస్తున్నట్లు సమాచారం. తిరుపతి నుంచి ఆ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి భాను ప్రకాష్ రెడ్డిని, శ్రీకాళహస్తి నుంచి ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు కోలా ఆనంద్ ను, మదనపల్లి నుంచి ఆ పార్టీ సీనియర్ నేత చల్లపల్లి నరసింహారెడ్డిని రంగంలోకి దించే అవకాశం ఉంది. ఇదివరకు తెలుగుదేశంతో పొత్తులో భాగంగా బిజెపి తిరుపతి పార్లమెంటు స్థానం నుంచి పోటీ చేసి, విజయం సాధించింది. గతంలో తంబళ్లపల్లి అసెంబ్లీ సీట్లు బిజెపికి కేటాయించినా, అక్కడ గెలవలేకపోయింది. దీంతో ఈ పర్యాయం తంబళ్లపల్లి కాకుండా మదనపల్లి నుంచి నంసింహారెడ్డిని పోటీ చేయించాలనే ఉద్దేశం బిజెపికి ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే పొత్తులో భాగంగా ఎన్ని సీట్లు బిజెపికి ఇస్తారో వేచి చూడాల్సిందే. శ్రీకాళహస్తి సీటును కోలా ఆనంద్ కోసం బీజెపి గట్టిగా అడుగుతున్నట్లు సమాచారం. పొత్తు ఉంటే కోలా ఆనంద్ కు శ్రీకాళహస్తి టికెట్ ఖాయం అనే ప్రచారం విస్తృతంగా జరుగుతుంది.



నుంది. గతంలో కూడా ఆమె పోటీ చేశారు. అలాగే రాజంపేట నియోజకవర్గం నుంచి రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని ఎన్నికల ఐరిలోకి దించడానికి వ్యూహరచన జరిగింది. ఆయన రాజంపేట నుండి విజయం సాధిస్తే, కేంద్ర మంత్రి పదవి ఇవ్వాలన్న ఆలోచన బిజెపికి ఉన్నట్లు తెలు

# చిన్నశేషవాహనంపై శ్రీ మురళి కృష్ణుడి అలంకారంలో శ్రీ కల్యాణ శ్రీనివాసుడు



**చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్:** శ్రీనివాస మంగామృతం శ్రీకల్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవ వార్షికోత్సవంలో రోజు శక్రవారం ఉదయం శ్రీనివాసుడు శ్రీ మురళి కృష్ణుడి అలంకారంలో చిన్నశేష వాహనంపై అభయమిచ్చారు. రెండో రోజు ఉదయం శ్రీ కల్యాణ వేంకటేశ్వరుడు ఒక్కో ఐదు తలలు గల చిన్నశేష వాహనాన్ని అధిష్టించారు. చిన్నశేష వాహనం శ్రీవారి వ్యక్తరూపమైన పాంచభౌతిక ప్రకృతికి సంకేతం. కనుక ఈ వాహనం పంచ భూతాత్మకమైన విశ్వానికి, అందులో నివసించే జీవునికి వరాలిస్తుంది. విశ్వం కన్పించే శ్రీవారి ప్రకృతి. విష్ణువు ఈ ప్రకృతికి ఆధారమై దాన్ని నడిపించే శక్తి. స్వామి విశ్వాన్ని రక్షించేవాడు కనుక శేషునిపై తానొక్కడే విహరిస్తాడు. పంచశిరస్సుల చిన్నశేషుని దర్శనం మహాశ్రేయోప్రదం. **స్థుపన తిరుమంజనం :** ఉదయం 10.30 నుండి స్వామి, అమృతార్ల ఉత్సవర్లకు వేడుకగా స్తుపనతిరుమంజనం నిర్వహించారు. ఇందులో పాలు, పెరుగు, తేనె, కొబ్బరి నీళ్లు, పసుపు, చందనంతో అభిషేకం చేపట్టారు. రాత్రి 7 నుండి 8 గంటల వరకు హంస వాహనంపై స్వామివారు దర్శనమివ్వనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేఈవో వీరబ్రహ్మం, ఆలయ ప్రత్యేక శ్రేణి దేవుల్లీ ఈవో వరలక్ష్మి, ఏఈవో గోపినాథ్, వైఖాసన ఆగమ సలహాదారులు శ్రీ మోహన రంగాచార్యులు, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# రేపు పల్స్ పోలియో - 23 రూట్లలో 207 పల్స్ పోలియో సెంటర్లు ఏర్పాటు - కమిషనర్ అదితి సింగ్

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:** ఈనెల 3 తేదీ నుంచి పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నట్లు, ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా పల్స్ పోలియో సెంటర్లను ఏర్పాటు చేశామని నగర పలక సంస్థ కమిషనర్ అదితి సింగ్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంలో భాగంగా అదివారం నిర్వహించే పల్స్ పోలియోకి తిరుపతి నగరంలో 23 రూట్లలో 207 పల్స్ పోలియో సెంటర్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు ఏర్పాటు చేస్తున్న సెంటర్లలో పల్స్ పోలియో వేస్తారని, అలాగే 4, 5 తేదీల్లో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి పోలియో చుక్కలు వేసుకున్నారా లేదా అని పరిశీలించి, 5 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలు పోలియో చుక్కలు వేసుకోకుండా వుంటే వారికి పోలియో చుక్కలు వేయాలన్నారు. పోలియో వ్యాధి నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్క తల్లిదండ్రులు జాగ్రత్తలు తీసుకొని తమ ఇంట్లో వున్న ఐదు సంవత్సరాలలోపు చిన్న పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేయించాలని తెలిపారు.



# రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సన్నద్ధంగా ఉండాలి

కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి. లక్ష్మీ శ

**తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:** విజయవాడ చీఫ్ ఎలెక్టోరల్ అధికారి కార్యాలయం నుండి శుక్రవారం పెండింగ్ ఫామిల పురోగతి, తొలగింపులు, ఎపిక్ కార్డుల ముద్రణ, పంపిణీ స్థితి, శిక్షణా కార్యక్రమాలు, ఫిర్యాదులు ప్రతికూల వార్తలు, డిఈఎంపి, జిల్లా కంట్రోల్ రూమ్/సోషల్ మీడియా సెల్ ఏర్పాటు, ఫిర్యాదు నిర్వహణ వ్యవస్థ నివేదిక నిర్వహణ వ్యవస్థ, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ఏజెన్సీల నుండి జిల్లా నోడల్ అధికారుల నియామకం తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించి దిశనిర్దేశం చేసిన రాష్ట్ర చీఫ్ ఎలెక్టోరల్ ఆఫీసర్, రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా. తిరుపతి కలెక్టర్లో లోని వీసీ హాల్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి. లక్ష్మీ శ, జెసి శుభం బస్సెల్, తిరుపతి ఈఆర్ఓ అదితి సింగ్ తదితరులతో కలిసి హాజరై రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల సన్నద్ధతపై చేపడుతున్న చర్యలపై వివరించారు. వీని అనంతరం కలెక్టర్ ఈఆర్ఓలకు పలు సూచనలు చేస్తూ మాట్లాడుతూ



విలోపాలకు ఈవీఎం ట్రైనింగ్, ఎంసీసీ తదితర ట్రైనింగ్లు షెడ్యూల్ మేరకు పూర్తి కావాలన్నారు. పెండింగ్ క్లెయిమ్ లపై త్వరితగతిన ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల మేరకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఈ నెల 5 నాటికి కనీస వసతులు, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన పూర్తి చేసి నివేదిక పంపాలని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో ఈఆర్ఓలు కిరణ్ కుమార్ రి, నిశాంత్ రెడ్డి, రవిశంకర్ రెడ్డి, చంద్రముని, రామ్మోహన్, కోదండ రామిరెడ్డి కలెక్టర్లో ఎలక్షన్ సెల్ సూపరింటెండెంట్ చంద్ర శేఖర్, పవన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చిత్తూరు కలెక్టర్, మేజర్ న్యూస్:** సార్వత్రిక ఎన్నికల నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షన్మోహన్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం అమరావతి నుంచి జిల్లా కలెక్టర్లు, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల నిర్వహణ, ఎన్నికల ప్రక్రియకు సంబంధించిన పలు అంశాలపై రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంపు ఆఫీసు నుండి జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షన్మోహన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఈ ఓ ముఖేష్ కుమార్ మీనా మాట్లాడుతూ 6,7 అండ్ 8 ఫార్మ్స్ పెండింగ్, ఎపిక్ కార్డుల ముద్రణ పంపిణీ స్థితి, నోడల్ ఆఫీసర్లు, వివిధ రకాల టిమ్స్ కు శిక్షణా కార్యక్రమాలు, రాజకీయ పార్టీల నాయకుల ఫిర్యాదులు, వివిధ దినపత్రికలలో వచ్చిన ప్రతికూల వార్తలు, జిల్లా కంట్రోల్ రూమ్, సోషల్ మీడియా సెల్ ఏర్పాటు, ఫిర్యాదు నిర్వహణ వ్యవస్థ, నివేదిక నిర్వహణ వ్యవస్థ, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, జిల్లా నోడల్ ఆఫీసుల్ని నియామకం తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్తో రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి రాష్ట్ర చీఫ్ ఎలెక్టోరల్ ఆఫీసర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షన్మోహన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఎన్ని

# సార్వత్రిక ఎన్నికల నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధం

- జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షన్మోహన్



కల కమిషన్ ఉత్తర్వుల మేరకు జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి అన్ని కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామని, ఎపిక్ కార్డులను జనరేషన్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈనెల 4వ తేదీ నుండి సెక్టర్ ఆఫీసర్లకు, ఎన్నికల వ్యయ మోనటరింగ్ కమిటీలకు సంబంధించి శిక్షణా కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. డిఆర్డీఎం మీటింగ్ హాల్ నందు ఎలక్షన్ కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు చేసిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించడం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే జిల్లాలో 6, 7 అండ్ 8 ఫార్మ్స్ పెండింగ్ పై వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ కు వివరించారు. చిత్తూరు జిల్లా కలెక్టర్లో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి డి ఆర్ ఓ.బి.పుల్లయ్య, ఎలక్షన్ సిబ్బంది ఉమాపతి, మనోజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జనం కోసమే**  
**సూర్య**

**మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు.**  
**నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గదర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా డ్యూటీకి తీసుకువస్తుమరింత త్రడ్డగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో చేదుకుంటున్నాం.**  
**మరింత సమాచారం అందించాలి, మీకు ఎల్లవేళలా ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.**

**కె.సురేష్ బాబు**  
(త్రాసే మేనేజర్)  
ఫోన్ నెంబర్ : 93463 18232

**ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ**  
(ఓజనల్ మేనేజర్)  
ఫోన్ నెంబర్ : 6301107116





### కృష్ణయాదవ్ సేవా తత్పరుడు

గణేష్ అబద్ధపు ఆరోపణలు మనుకో :  
నందమూరి ఎన్టీఆర్ అభిమానుల సంఘం నేతలు హితవు

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్:** నందమూరి ప్యాప్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర నేత కృష్ణ యాదవ్ పై కార్పొరేటర్ తమ్ముడు గణేష్ చేసిన ఆరోపణలు అవాస్తవాలని, సేవా తత్పరుడైన కృష్ణ యాదవ్ పై అబద్ధపు ఆరోపణలు మానుకోవాలని గణేష్ కు నందమూరి ఎన్టీఆర్ అభిమానుల సంఘం నాయకులు హేమంత్, నాని హితవు పలికారు. శుక్రవారం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో అబద్ధపు ఆరోపణలు చేయడం మంచిది కాదని కార్పొరేటర్ గణేష్ కు హెచ్చరించారు. నందమూరి అభిమానులుగా ఏనాడు అభిమానుల టికెట్లను అక్రమంగా అమ్ముకోలేదన్నారు. కృష్ణ యాదవ్ సేవా తత్పరుడని, అలాంటి వ్యక్తిపై అసచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం, కుల దూషణకు పాల్పడారని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. నాకు రాజకీయాలకు సంబంధం లేదని, మేము ఎన్టీఆర్ అభిమానులు గానే ఉంటామని, ఎన్టీఆర్ అభిమాని నాయకుడు కృష్ణ యాదవ్ పై గణేష్ చేసిన వాక్యాలు తట్టుకోలేక మీడియా ముందుకు వచ్చామన్నారు. ఇకనైనా ఒక వ్యక్తి గురించి మాట్లాడేటప్పుడు తెలుసుకుని మాట్లాడాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్టీఆర్ అభిమాన సంఘం నాయకులు కిరీటి, తులసి, మురళి, బాల పాల్గొన్నారు.

### పెనుమూరు నూతన ఎస్పీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన లోకేష్

**పెనుమూరు, మేజర్ న్యూస్:** మండలం ఎస్పీగా లోకేష్ శుక్రవారం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. గతంలో ఇక్కడ పని చేస్తున్న శిక్షణ డిఎస్పీ పవన్ కుమార్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకొని బదిలీ అయ్యారని, చిత్తూరు విఆర్ నుండి బదలి పై పెనుమూరు ఎస్పీగా లోకేష్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. అనంతరం ఆయన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మండలం లో ఎలాంటి అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు చోటు ఇవ్వకుండా, శాంతి భద్రతలు పరిరక్షణకు తమ వంతు కృషి చేస్తూ, మండల ప్రజలతో స్నేహభావంగా పోలీస్ శాఖ కలిసి పని చేస్తుందని తెలిపారు.



### ఆరవ తరగతిలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

**శాంతిపూరితం మేజర్ న్యూస్:** మండల పరిధిలోని తులసి నాయన పబ్లిక్ వర్ష ఉన్నప్పటి ఆదర్శ పాఠశాలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ఆరవ తరగతిలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ ఎం.డి.కె.వి. లత ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024 - 25 సంవత్సరానికి గాను ఆరవ తరగతిలో ప్రవేశం పొందగోరే విద్యార్థులు ఓసి, బిసి లు 150/- ఎస్సీ ఎస్టీ లు 75/- రూపాయలు చెల్లించి ఈనెల 31.03.24 వ తేదీ లోపల %www.cse.ap.gov.in% లేదా %apms.ap.gov.in% సైట్ నందు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, ప్రవేశాలు ప్రతిభ ఆధారంగా రూల్ ఆఫ్ రిజర్వేషన్ ప్రకారము ఇవ్వబడతాయని తెలిపారు 21.4.2024 ఆదివారం పాఠశాలలో ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించబడుతుందని తెలిపారు. ఇతరత్రా విషయాలకు ప్రిన్సిపాల్ ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.

### శ్రీవారి సేవలో పలువురు ప్రముఖులు

**తిరుమల, మేజర్ న్యూస్:** తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం విఠపీ విరామ సమయంలో స్వామి వారి సేవలో మాజీ డిఆర్డీ టైలర్స్ సతీష్ రెడ్డి, తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే తక్కెళ్లపల్లి రవీందర్ రావు, హరి నారాయణ్, మాజీ మంత్రి సిద్ధ రాఘవరావు లు పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టుపస్త్రంతో సత్కరించారు.



## చిన్న తరహా పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు కృషి

- యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు  
- టీడీపీ యువనేత పులివర్తి వినీత్

**చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్:** తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గంలో ఉన్న నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు చిన్న తరహా పరిశ్రమలు తీసుకొచ్చేందుకు నా తండ్రి, చిత్తూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు, చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని కృష్ణ చేస్తారని పులివర్తి వినీత్ అన్నారు. శుక్రవారం మీ ఇంటి వద్దకు మీ పులివర్తి నాని, బాబు ఘారిణి భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన చంద్రగిరి మండలం, ఐతేపల్లి పంచాయతీలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన, టీడీపీ నాయకులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. పులివర్తి వినీత్ ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రజల సమస్యల్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. జనసేన, టీడీపీ ఉమ్మడి జాబితాలోని సూపర్ సిక్స్ పథకాలను గురించి ప్రజలకు వివరించారు. నిరుద్యోగులకు మంచి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు అందించటం, మహిళలు స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించటం, యువతకు మంచి భవిష్యత్తు అందించటం తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యమని పులివర్తి వినీత్ అన్నారు. ఉన్నత చదువులు చదివి ఉద్యోగ అవకాశాలు లేక వలస పోతున్న యువతరం



కోసం పులివర్తి నాని పరిశ్రమలు తీసుకువచ్చేందుకు శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తారని చెప్పారు. అలాగే మహిళలు ఆర్థిక స్వావలంబన కోసం కుప్పం తరహాలో టెక్స్ ట్రైల్స్ ఫ్యాక్టరీ తీసుకువస్తారని అన్నారు. స్వశక్తితో ప్రతి కుటుంబం తలెత్తుకుని జీవించేలా చేయటం కోసం పులివర్తి నాని శ్రమిస్తారని పేర్కొన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా ఇప్పటి నుంచే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. మార్పు కోసం పులివర్తి నానిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు.

## బడి సుధాయాదవ్ పోరాట ఫలితం

- దిగివచ్చిన అధికార యంత్రాంగం
- తుమ్మలగుంట చెరువు సర్వే చేసి బఫర్ జోన్ ఏర్పాటు
- ఆర్డీవో హామీతో ఆమరణ నిరహార దీక్ష విరమణ
- పుదిపట్లలో అంబరాన్నంటిన సంబరాలు

**చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్:** తిరుపతి రూరల్ మండలం, తుమ్మలగుంట చెరువు అన్యాయాంతం పై రాష్ట్ర ఒబిసి ఫోరం కన్వీనర్ బడి సుధాయాదవ్ పుదిపట్లలో ఆమరణ నిరహార దీక్షకు దిగారు. రెండవ రోజైన శుక్రవారం ప్రభుత్వం యంత్రాంగం స్పందించింది. ఆర్డీవో ఆర్డీవో నిశాంత్ రెడ్డి దీక్షా శిబిరం వద్దకు చేరుకుని బడి సుధాయాదవ్ తో చర్చించారు. తుమ్మలగుంట చెరువు పరిస్థితి బడి సుధాయాదవ్ వివరించారు. ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి రూ.100 కోట్లు తుదా నిధులు వెచ్చించి ఆధునీకరణ పేరుతో చెరువును సర్వ నాశనం చేశారని ఆరోపించారు. కాంట్రాక్టు పనులు కూడా తన కుమారుడుకి అప్పగించారని కోట్లు రూపాయలు ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేశారని ఆరోపించారు. నేషనల్ గ్రీన్ ట్రిబ్యునల్ కూడా చెరువు అన్యాయాంతం పై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరినా రెవెన్యూ, నీటి పారుదల శాఖ అధికారులునట్టింతుకోలేదని ఆర్డీవో దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. చెరువు ను రక్షించి, నీటిని మళ్లించాలని ఆర్డీవో ను కోరారు. తుమ్మలగుంట చెరువు రక్షణ కోసం ప్రాణ త్యాగానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని చెప్పారు. చెరువును సర్వే చేయించి, బఫర్ జోన్ ఏర్పాటు చేయిస్తామని ఆర్డీవో నిశాంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఆర్డీవో నిశాంత్ రెడ్డి తో కలిసి ఎంపీడివో రమేష్ బాబు, డిఎస్సీ శరత్ రాజ్ కుమార్, తహసీల్దార్ షేక్ ముహబూబ్ చంద్, సిఐ తమీమ్ అహ్మద్ నిమగ్నం ఇచ్చి దీక్షను విరమింపజేశారు. ఈ సందర్భంగా బడి సుధాయాదవ్ మాట్లాడుతూ నా పోరాటానికి మద్దతు తెలిపిన ప్రజలకు, ప్రజాసంఘాల



నాయకులకు, రాజకీయ పార్టీల నేతలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. **పుదిపట్లలో అర్ధరాత్రి వైసీపీ నేతలు హైద్రాబాద్...** పుదిపట్లలో అర్ధరాత్రి వైసీపీ నేతలు హైద్రాబాద్ నడిపారు. పంచాయతీలో అవినీతికి పాల్పడ్డారని అసత్య ఆరోపణలు చేయిస్తూ బయట వ్యక్తులతో క్యాండిల్ ర్యాలీ చేయించారు. దీక్షా శిబిరంకు ఎదురుగా శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రయత్నించారు. ఎలాగైనా దీక్షా భగ్నం చేసేందుకు విశ్వప్రయత్నాలు చేశారు. అవినీతికి పాల్పడి ఉంటే సిబిఐ ఎంకెర్లర్ చేయించుకోవచ్చని, అలాగే ఎమ్మెల్యే పై కూడా సిబిఐ ఎంకెర్లర్ చేయించాలని డిమాండ్ చేశారు. **పుదిపట్లలో అంబరాన్నంటిన సంబరాలు...** ఉద్యమకారుడు బడి సుధాయాదవ్ పోరాటంతో ప్రభుత్వం యంత్రాంగం దిగివచ్చింది. సమస్యకు పరిష్కారం చూపుతామని దీక్షా విరమించాలని అధికారులు కోరారు. దీంతో బడి సుధాయాదవ్ పోరాటం ఫలితాన్ని ఇచ్చిందని గ్రామస్థులు, ఆయన అనుచరులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. బాణాసంచా మోతతో పుదిపట్ల పంచాయతీ మార్యోగింది. దీక్షా శిబిరం నుంచి బడి సుధాయాదవ్ ర్యాలీగా ఇంటికి చేరుకున్నారు.

## గ్లాసు గుర్తుకి ఓటు వేయండి.. జనసేనను ఆదరించండి

- జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ కోటా వినూత చంద్రబాబు **శ్రీకాళహస్తి రూరల్ మేజర్ న్యూస్:** శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో ఇంటింటికీ ప్రచారంలో భాగంగా శ్రీకాళహస్తి మండలం, రెడ్డి పల్లి పంచాయతీ ఎరమరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ఇంటింటికీ ప్రచార కార్యక్రమం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ శ్రీమతి వినూత కోటా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రజల కోసం పోరాడుతున్న జనసేన పార్టీని, పవన్ కళ్యాణ్ ని ఆదరించాలని, నియోజకవర్గంలో శ్రీమతి వినూత కోటాని ఆశీర్వాదించి, గాజు గ్లాసు గుర్తు కి ఓటు వెయ్యాలని ప్రజలను కోరడం జరిగింది. మార్పు కోసం జనసేన పార్టీ కి ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది. 5 సంలలో గ్రామంలో త్రాగడానికి నీళ్లు ఇవ్వలేదని, సి. సి. రోడ్డు, డ్రైనేజీ కాలువలు లేవని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే సమస్యలు

పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షులు కావలి శివకుమార్, జనసైనికులు రామ్ , సురేంద్ర, అంకయ్య, గురవయ్య, నరేష్, ప్రసాద్, అశ్వినీ, అరవింద్ నాయకులు వెంకట రమణ యాదవ్ , నితీష్ కుమార్, నక్కా ప్రసాద్, పేట చంద్ర శేఖర్, తోట,జ్యోతి రామ్, పేట చిరంజీవి, లక్ష్మి , రాజ్య లక్ష్మీశారద, రాజేష్, సురేష్, హేమంత్ గౌడ్, జనసైనికులు దినేష్, బబ్లా , బాలాజీ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# హంస వాహనంపై శ్రీ కపిలేశ్వరస్వామివారి అభయం



**తిరుపతి రెవిన్యూ మేజర్ న్యూస్ :** తిరుపతిలోని శ్రీ కపిలేశ్వరస్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో మొదటి రోజైన శుక్రవారం రాత్రి 7 నుండి హంస వాహనంపై శ్రీ కపిలేశ్వరస్వామివారు తిరుపతి

ఆకట్టుకున్న సంగీత, నృత్య కార్యక్రమాలు

పురవీధుల్లో భక్తుల కు అభయమిచ్చారు. గజరాజులు ముందు నడుస్తుండగా కళాబృందాల కోలాటాలు, భజనల నడుమ వాహనసేవ కోలాహలంగా జరిగింది. భక్తులు అడుగుడుగునా కర్పూరహారతులు సమర్పించారు. ఆది దంపతులైన స్వామి, అమ్మవారు హంస మిథునం(దంపతులు)లా గోచరిస్తారు. వారి వల్లనే ఆష్టాదశ విద్యలు పరిణమించాయి. పాలను, నీటిని వేరు చేసే వివేకం అలవడింది. కపిలాది యోగీశ్వరుల మానస సరస్సులో హంస జంటగా స్వామి, అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో ఆలయ దెవ్వుటి ఈవో జి.దేవేంద్ర బాబు, ఏకావో సుబ్బరాజు, సూపరింటెండెంట్ భూపతి, టెంపుల్ ఇన్ స్పెక్టర్లు రవికుమార్, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు. శ్రీ కపిలేశ్వర స్వామివారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో తొలిరోజైన శుక్రవారం రాత్రి శ్రీ వెంకటేశ్వర సంగీత, నృత్య కళాశాల మరియు శ్రీ వెంకటేశ్వర నాదస్వర, డోలు పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంగీత, నృత్య కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వేదికపై నాదస్వర, డోలు కచేరి అలరించింది. ఇందులో శ్రీ కేసన్న, శ్రీ వెంకన్న నాదస్వరంపై, శ్రీ నాగరాజు, శ్రీ చంద్రశేఖర్ డోలుపై అద్భుతంగా ఆలయ విన్యాసం చేశారు. అదేవిధంగా కళాశాల అధ్యాపకురాలు డా. వందన, వారి శిష్య బృందం గాత్ర కచేరి వీనులవిందుగా సాగింది. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. ఉమా ముద్దుబాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మలబార్ గోల్డ్ మరో 10 కొత్తపోరాములు ప్రారంభం

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ .** ప్రముఖ ఆభరణాల వ్యాపార సంస్థలో ఒక్కటైన మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ తమ అంతర్జాతీయ విస్తరణ వ్యూహాలకు అనుగుణంగా నూతనంగా మరో పది కొత్త పోరాములను ప్రారంభించడానికి సిద్ధంగా ఉందని, ఈనెల చివరి వరకు పోరాముల సంఖ్యను 350కి చేర్చాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ పోరాం హెడ్ రిజిస్ట్రే శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దేశంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసే పోరాములలో మహారాష్ట్రలో లాతూర్, సతారా, నాగూర్, కర్ణాటకలో కోలార్, వైట్టిల్, రాజస్థాన్లో జైపూర్, డిల్లీలోని చాందినీ చౌక్, పంజాబ్, పుదుచ్చేరిలో ఈ కొత్త పోరాములు ప్రారంభించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మేక ఇన్ ఇండియా మార్కెట్ టుది పరల్ అనే చొరవను ప్రవేశపెట్టడం ద్వారా అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గొప్ప పురోగతిని సాధించడం గర్వకరమని తెలిపారు. రానున్న మూడేళ్లలో మరిన్ని ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించడం ద్వారా తమ ఉద్యోగల సంఖ్యను లక్షకు పెంచాలని కంపెనీ లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని తెలిపారు.



# పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం



**సోమల,మేజర్ న్యూస్:** పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపులు నిర్వహిస్తోందని ఎంపీపీ ఈశ్వరయ్య తెలిపారు. శుక్రవారం మండలంలోని కామిరెడ్డి గారిపల్లెలో సర్పంచ్ శ్రీదేవి, ఎంపీటీసీ కళ్యాణి ఆధ్వర్యంలో జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 360 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ కుసుమా మోహన్, ఎంపీసీ చైర్మన్ అరుణా నాగేశ్వరరావు, వరప్రసాద్, వైద్యాధికారులు సోమశేఖర్ రెడ్డి, పుష్పకుమారి, విజయలక్ష్మి కంటి వైద్య సింఘులు సరసింపాలు, వైఎస్సార్ సీపీ నేతలు నిరంజన్ రెడ్డి, రవీంద్ర రెడ్డి, బాలకృష్ణ ప్లవచాయతీ కార్యదర్శి లోకేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వన్నియకుల క్షత్రియ టీడీపీ యువత ఆధ్వర్యంలో

**ఇంటికి కర పత్రాలు పంపిణీ**  
కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కుప్పం మండలం, మల్లనూరు పంచాయతీ నాగలమ్మా గుడి గ్రామంలో వన్నియకుల క్షత్రియ యువత, కుల పెద్దలు, యువత తరుపున బూత్ 235లో 19 వ రోజు ఇంటి ఇంటికి కర పత్రాల పంపణుకు రాబోయే ఎన్నికలలో చంద్రబాబు నాయుడుకి లక్ష మెజిరిటీ యే లక్ష్యంగా ప్రచార కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వన్నియ కుల క్షత్రియ నియోజకవర్గ యువత అధ్యక్షులు డి. సతీష్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి రామామూర్తి, నియోజకవర్గ సోసియల్ మీడియా కోర్డినేటర్ రాజశేఖర్, కుప్పం మండలం బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ఈశ్వర్, యూనిట్ ఇంచార్జ్ రామచంద్ర, వన్నియ కుల క్షత్రియ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సుభాష్, మల్లనూరు పంచాయతీ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ రమేష్, ఎక్స్ ఎంపీటీసీ విభూషణ్, వెంకటప్ప, భూపతి, గుడుపల్లి మండల వన్నియ కుల యువత అధ్యక్షులు వి. సురేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గణేష్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు వినోద్ కుమార్, బాబు, ప్రధాననాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# జనసేనలోకి చేరికలు



**కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:** కుప్పంలో శుక్రవారం పలు పురు కార్యకర్తలు జనసేనలో చేరారు. వీరు మాట్లాడుతూ జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ఆకయాలు నచ్చి పార్టీలో చేరామన్నారు. శుక్రవారం కుప్పం జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో కుప్పం మున్సిపాలిటీకి చెందిన ప్రేమ్, తబరేష్, సంజయ్, నాగరాజు, శరవణ, అరుణ్ పార్టీలో చేరారని కుప్పం జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త నరేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారిని పార్టీ కండువా కప్పి నరేష్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడుపల్లి మండల అధ్యక్షుడు అమీర్ వీర మహిళా నవనీత మరియు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానం నూతన తెప్పలు పనులు పరిశీలన

శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్త మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు



**శ్రీకాళహస్తీ, మేజర్ న్యూస్:** శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో నూతన తెప్పలు పనులను శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్త మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు, ఇరిగేషన్ ఈఈ మదన గోపాల్, డిఈ ఆదినారాయణ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం ధర్మకర్త మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తీ వాయులింగేశ్వరుడు క్షేత్రంలో

నారద పుష్కరిణి, పుష్కరిణిలో స్వామి అమ్మవార్ల తెప్పోత్సవం ఉత్సవాన్ని నిర్వహిస్తారు, అయితే ఈ యొక్క తెప్పోత్సవాలు అన్నింటికీ టీడీపీ దేవస్థానం నుంచి తెప్పలును తెప్పించుకుని ఉత్సవాన్ని నిర్వహిస్తారు. శ్రీకాళహస్తీ శాసనసభ్యులు బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి సూచనలతో ధర్మకర్త మండలి ఏర్పాటైన తర్వాత సమావేశంలో తీర్మానం చేసి 27 లక్షలతో స్వామివారికి నూతన తెప్పలు పూర్తి అయింది తెలియజేశారు. అదే విధంగా నూతన తెప్పలును ఇరిగేషన్ అధికారులు కూడా పరిశీలించినారు వచ్చే మహాశివరాత్రి లోపల స్వామి అమ్మవార్లకు దేవస్థానం తరపున నూతన తెప్పలు తయారుచేసి ఈ మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలలో స్వామి అమ్మవార్ల తెప్పోత్సవం ఉత్సవాన్ని నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు. అదేవిధంగా నూతన తెప్పలు పనులులో నాణ్యత పరిమాణాలులో తగ్గకుండా చూసుకోవాల్సిన దేవస్థానం అధికారులకు సూచించారు. అధికారులు చైర్మన్ సీసీ సు దర్శన్ రెడ్డి, పసు పులేటి కామేశ్వరరావు, కాంట్రాక్టర్ శ్రీనివాసులు అచారి, దేవస్థానం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నవరత్నాలతో కుటుంబాలభివృద్ధి



**శ్రీకాళహస్తీ మేజర్ న్యూస్ :** గడపగడపకు మన వైయస్సార్ పార్టీ ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏర్పేరు మండలం ఎంపి పుత్తూరు గ్రామంలో బియ్యపు మధుసూధన్ రెడ్డికి ఆ ప్రాంత ప్రజలు బ్రహ్మరథం పలికారు, రానున్న ఎన్నికల్లో ఫ్యాను గుర్తుకు ఓటు వేసి జగనన్న రుణం తీర్చుకుంటామని మహిళలు హామీ ఇచ్చారు, ఈ

# శ్రీకాళహస్తీ శాసనసభ్యులు బియ్యపు మధుసూధన్ రెడ్డి

సందర్భంగా జగనన్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ అలాగే ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని అలాగే అర్హత ఉండి పథకాలు అందని లబ్ధిదారులకు వెంటనే ఆ పథకాలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. తమ గ్రామానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే గారికి మండల ఇన్చార్జ్ గున్నెరి కిపోర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ మోహన్ ప్రియ, వైస్ సర్పంచ్ గారి, ఎంపీటీసీ పద్మవ్య, కన్వీనర్ రామయ్య ఆచారి, మునిరత్నం రెడ్డి, మునికృష్ణారెడ్డి, బాలాజీ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం ఆచారి, ఢిల్లీ, పురుషోత్తం రెడ్డి, మురగయ్య, హేమాద్ర, ఆనందయ్య, సుగుణమ్మ, పోలయ్య, సురేంద్ర, సోమశేఖర్ రెడ్డి, మురగా రెడ్డి

తదితరులు క్రీన్ ద్వారా భారీ గజమాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రెసిడెంట్ కునాటి రమణయ్య యాదవ్, బతిశెట్టి, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీను, జనార్ధన్ రెడ్డి, జనార్ధన్ యాదవ్, నాగార్జున్ రెడ్డి, మునిరత్నం రెడ్డి, రమేష్, శేఖర్ రాజు, కుమార్ రెడ్డి, అంబేద్కర్ కృష్ణ, రాజశేఖర్ రెడ్డి, మస్తాన్, ఈశ్వర్, గోపి రాయల్, శివయ్య సర్పంచ్, కిరణ్, మునిరత్నం రెడ్డి, ముని కృష్ణారెడ్డి, దాము రెడ్డి, శివ, లోకనాథరెడ్డి, చంద్రశేఖర్ పరమాలపల్లి, రాజేశ్వరమ్మ, సురేఖ, రాజశేఖర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్ యాదవ్, రాంబత్తయ్య, మళ్ళీ, సుబ్రహ్మణ్యం, రవి యాదవ్, జయముని, చలమరాజు, తోకల రవిచంద్ర, పురుషోత్తం రెడ్డి, కరిమల్లా, భాస్కర్ రెడ్డి, కేశవరెడ్డి, మై రామయ్య, తోకల సుబ్రహ్మణ్యం, సుధ, రాజు, సురేష్, ఈశ్వర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

